



Tisztelt Iskolavezetés, kedves Pedagógusok, Diákok!

Pest, Buda és Óbuda 1873-ban, 150 éve egyesült és megszületett Budapest. A város múltja, építményei, a benne élők történetei rengeteg érdekességgel szolgálnak. A városegyesítés körülményeinek és a 150 éves történet eseményeinek feldolgozása céljából várostörténeti vetélkedőt hirdetünk. A „Több, mint lakóhelyünk/Budapest és Kőbánya 150” címmel induló verseny a Kőbányai Önkormányzat támogatásával a Körösi Nonprofit KFT szervezésében, a Történelemtanárok Egylete, a Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény a Fővárosi Levéltár és a CIKK Egyesület szakmai segítségével indul. A célunk, hogy a Budapest és Kőbánya történetével kapcsolatos ismereteket bővítsük és emellett a kreativitást, az érvelési készséget és a problémamegoldó gondolkodást is fejlesszük. A vetélkedőn a budapesti középiskolások 3 fős csapatainak jelentkezését várjuk.

A jelentkezés módja, határideje

A csapatoknak **2023. szeptember 7-ig** van lehetőségük regisztrálni a mellékelt jelentkezési lap beküldésével (e-mail cím: bp-kobanya150@freemail.hu). Minél hamarabb regisztrálnak, annál gyorsabban jutnak hozzá a versennyel kapcsolatos tartalmakhoz.

Jelentkezéseket követően meghívást kapnak facebook oldalunkra, ahol **2023. június 5-től** filmötleteket, témafeldolgozásokkal ismerkedhetnek, amelyek megtekintésével az előzetes feladat elkészítéséhez kapnak segítséget és a verseny további feladataihoz kapcsolódó ismereteket szerezhetnek.

Hogyan lehet felkészülni?

Online letölthető irodalmat kap tőlünk minden jelentkező. A felkészülést segítő anyagainkat folyamatosan frissítjük a facebook oldalon.

Hogyan motiváljuk a felkészítésben résztvevőket?

A második fordulóba és a döntőbe jutott csapatok felkészítő tanárai számára helyismereti sétát rendezünk, a döntőbe jutott csapatok tanárait pedig értékes tárgyi jutalmakkal és vásárlási utalványokkal jutalmazzuk.



Mit lehet nyerni a résztvevő diákoknak?

Értékes élménycsomagok, tárgyi nyeremények, vásárlási utalványok kerülnek kiosztásra a döntőbe jutott csapatok között (a nyereménycsomag összértéke 600.000 Ft). Nem csak a győzteseket jutalmazzuk, a döntőbe jutott csapatok mindegyike elismerésben részesül.

A verseny menete:

A facebookon történő regisztráció után június 5-től kikerül a szakirodalom, illetve folyamatosan jelennek meg az újabb és újabb információk.

Az előzetes feladat leadási határideje: 2023. szeptember 14. 18.00h

Az előzetes feladat: Készítsetek 5 perc terjedelmű kisfilmet egy helytörténeti témában. A kisfilmet a verseny zsűrije fogja értékelni, az értékelési szempontok: problémaérzékenység, kreativitás, kivitelezés, megvalósítás. A kisfilm telefonnal is készíthető, nem a technikai színvonal lesz a meghatározó az értékelésnél.

A második forduló időpontja: 2023. október 13.

A második fordulóba jutott csapatok a szakirodalom feldolgozását felmérő online tesztet töltenek ki.

A harmadik forduló, azaz a döntő időpontja: 2023. november 14.


Felmerülő kérdésekre elsősorban a megadott e-mail címen, illetve szükség esetén a 06-70-620-0327 telefonszámon adunk választ.

Kérjük, szíveskedjenek továbbítani a fenti információkat a diákok és a történelem tanárok felé!

A szervezők nevében, tisztelettel:


Edényi László


Miklósi László


Verbai Lajos

Budapest 2023. május 24.